
【高校】令和６年度　学校評価に係るアンケート　まとめ

生徒回答数　　769件 回答に占める割合　１年次：33.8%　２年次：36.2%　３年次：30.0%

保護者回答数　504件 回答に占める割合　１年次：44.0%　２年次：24.8%　３年次：31.2%

次の（１）～（１２）の質問について、次の①～④の４段階でお答えください。

①「よく当てはまる」　②「だいたい当てはまる」　③「あまり当てはまらない」　④「当てはまらない」　　

※小数点以下処理の関係で、①～④の合計が100%にならない場合があります。

（１）学校生活は充実している（総合満足度） （７）部活動は活発に行われている（部活動）

生　　徒 ① 50.1 % ② 46.0 % ③ 3.0 % ④ 0.9 % 生　　徒 ① 72.2 % ② 26.1 % ③ 1.0 % ④ 0.7 %

保 護 者 ① 44.2 % ② 52.8 % ③ 2.8 % ④ 0.2 % 保 護 者 ① 61.1 % ② 34.7 % ③ 3.4 % ④ 0.8 %

（２）学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている（学習指導） （８）生徒会活動は活発に行われている

生　　徒 ① 25.4 % ② 62.4 % ③ 10.9 % ④ 1.3 % （生徒総会、文化祭、同窓会との各共同事業、外部機関との連携事業、予餞会　等々）

保 護 者 ① 18.3 % ② 70.0 % ③ 10.9 % ④ 0.8 % 生　　徒 ① 48.9 % ② 45.0 % ③ 4.4 % ④ 1.7 %

保 護 者 ① 37.5 % ② 58.9 % ③ 3.0 % ④ 0.6 %

（３）挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている（生徒指導） （９）有意義な学校行事が行われている（学校行事）

生　　徒 ① 42.5 % ② 52.9 % ③ 4.2 % ④ 0.4 % 生　　徒 ① 49.4 % ② 45.0 % ③ 4.3 % ④ 1.3 %

保 護 者 ① 25.4 % ② 67.1 % ③ 7.1 % ④ 0.4 % 保 護 者 ① 47.4 % ② 49.4 % ③ 2.8 % ④ 0.4 %

（４）進路目標の実現に向けた適切な指導が行われている（進路指導） （10）地域に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる（特色ある学校づくり）

生　　徒 ① 37.7 % ② 57.2 % ③ 4.4 % ④ 0.7 % 生　　徒 ① 21.8 % ② 53.6 % ③ 20.4 % ④ 4.2 %

保 護 者 ① 24.8 % ② 63.5 % ③ 10.3 % ④ 1.4 % 保 護 者 ① 26.2 % ② 60.9 % ③ 11.7 % ④ 1.2 %

（５）教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている（教育相談） （11）ホームページなどにより、学校の情報は適切に伝えられている（開かれた学校づくり）

生　　徒 ① 40.6 % ② 54.7 % ③ 3.5 % ④ 1.2 % 生　　徒 ① 40.3 % ② 50.8 % ③ 7.4 % ④ 1.4 %

保 護 者 ① 25.0 % ② 65.5 % ③ 8.7 % ④ 0.8 % 保 護 者 ① 33.9 % ② 55.4 % ③ 9.7 % ④ 1.0 %

（６）学校として、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる（いじめ問題） （12）授業を行う上で施設や設備は整備されている（施設整備）

生　　徒 ① 26.4 % ② 60.5 % ③ 11.6 % ④ 1.6 % 生　　徒 ① 58.3 % ② 37.7 % ③ 3.8 % ④ 0.3 %

保 護 者 ① 17.1 % ② 74.2 % ③ 7.7 % ④ 1.0 % 保 護 者 ① 66.5 % ② 31.7 % ③ 1.2 % ④ 0.6 %


